

青少年暑假整容忙，专家提醒莫盲从



CCTV新闻频道专访江苏施尔美整形医院整形外科李彤彤医生

暑假来了，对于很多学生来说，暑假过后将会面临新的生活环境，有的将要进入大学开始新的生活，有的将要开始走上工作岗位。近日，央视新闻记者江苏施尔美整形医院采访中发现，为了使自己更好地融入新的环境，很多年轻朋友选择在暑假进行整容。

7月以来，学生争相“变脸”，施尔美整形医院手术数量已经是平常的2到3倍，平均每位医生一天能接待20多人咨询。据施尔美医院整形外科副主任李彤彤介绍，暑期学生整容以做双眼皮、隆鼻、祛痘、微整形等手术居多，约占70%以上。学生整形如此火热，他们是否能够真正理性对待整形手术呢？

暑期整容现象

母亲与女儿的“君子协定”

在施尔美整形医院，记者采访了正在付费的小何。现在看来，小何已经出落得亭亭玉立，但是她表示还是希望能把鼻子变得更俏一点。原来小何的母亲陈女士早是施尔美的VIP会员，在母亲的影响下，小何也对整形深信不疑。她说，自己早就想隆鼻了，可是母亲不让，一定要等到高考结束。两人还签订了“君子协定”，只要认真复习备考，高考结束，就带她来做隆鼻。陈女士笑着说：“这也为鼓励她，希望她能好好学习。这孩子爱美，又受我多多少少的影响，所以关于整形没有什么顾虑。她就要进入大学这个‘小社会’了，现在不像我们那时候‘学好数理化，走遍全天下’，虽说不以貌取人，但是也更喜欢综合素质高的。人生的另一个起点，我希望她能华丽地转身。满足她的愿望，给她支持吧。”

热点讨论

学生该不该整容？

江苏施尔美整形医院整形外科宋茂启主任作客江苏城市频道《新闻夜宴》。

自中央电视台新闻频道报道暑期整形热之后，引起了社会各界的广泛关注。在近期的江苏城市频道《新闻夜宴》中就“学生整形热”这一现象，邀请了南京大学美学教授潘知常，江苏施尔美整形医院宋茂启主任，南京市心理

危机干预中心主任张纯，针对“关于学生该不该整容”问题展开了热烈的讨论。

来自北京、上海、广州、南京等发达城市的统计数据显示：已被提出多年的所谓“后高考经济”时段，考生消费结构发生了逆转变，旅游、餐饮等传统消费比例明显下降，而美容整形、电子产品消费、认证教育等占据了“后高考”数十上百台整形手术，其中刚参加完高考的学生居多，而这些孩子所做的基本都是双眼皮、隆鼻、祛痘、微整形等简单整形手术”。

更有数据统计，缺乏吸引力的男子比形象英俊的同事在收入上也会少15%，而形象气质良好的女秘书也比相貌一般的女秘书多15%的收入。毕业找工作的大学生也表示自己在看到其他同学加入整形大军后，自己也不自觉地就卷入进去，但整形给自己带来的收益确实没让自己失望。而企业高管也表示，相貌出众的员工更容易打动消费者。正如潘知常教授所说，在同等条件下，容貌明显地好，会给人一种心理暗示，更让人接受。

江苏施尔美整形医院宋茂启主任表示，谈到整形，许多人都已经萌生“有条件也要整一整”的愿望。整形美容，已经从羞羞答答走向落落大方，很多人都把整形看作是一件很平常的事情了，整形已经是种趋势。

专家提醒

整容需理性，别扎堆盲从

暑假即将过半，但学生整容



的热情依然不减，昨日，记者再次探访了江苏施尔美整形医院，依然看到了学生及家长络绎不绝。

施尔美整形外科主任刘道功说，暑假整容者中2/3是学生，这主要是因为休息时间较长，学生整容有足够的恢复期，很多毕业生一结束高考或刚做完毕业论文就到医院预约手术，他们普遍认为良好的外形能帮助提升自信和竞争力。这些学生的整容部位一般集中在面部，多是做双眼皮、隆鼻等手术，也有少数咨询吸脂减肥、隆胸手术的。与以往相比，现在的学生整容低龄化趋势越来越明显，还有家长给上小学的女儿咨询。男生做整形的也越来越多，所占比例已经达到15%以上。另外，今年有相当一部分预约手术的学生

此前已经做过一到两项整容。

面对忙于整容的学生，刘道功主任表达了自己的担忧。他说，尽管现在父母都比较接受、支持孩子做整容手术，但仍有一些学生瞒着家长自己存钱来整容，当他们得知18岁以下必须有家长签字后，就转向了不正规的整形美容机构，从而加大了手术隐患和风险。因此刘道功主任提醒家长，如果孩子曾透露过整形愿望，希望家长能正确引导，并理智地选择正规的整形机构及医生，以免出现不必要的伤害。

此外，刘道功主任提醒广大爱美人士，暑期整容需理智，面对各种铺天盖地的整形广告，别扎堆盲从，一定要擦亮眼睛。对于那些接受了整形手术的人必须紧遵医嘱，注意术后护理避免感染，并按时复诊。

FOEVER YOUNG
尊享·专业·安全

轰动全球的中国版“河莉秀”陈莉莉前焯达者！
中国十大知名整形医院！
大连医科大学等五所高校教学医院；国内医学整形“学术派”首屈一指代表！
中美整形外科技术交流协作机构中国学术研究基地！



感恩十年，“惠”美盛宴

即日起至7月31日 详询院内公告

(本活动解释权归施尔美医院所有)

- 全职在院医学皮肤专家亲诊亲治，免专家费、挂号费
- 脱毛买3送3（相当于一个疗程）
- 全效晶颜疗程套餐6折优惠
- 黑脸娃娃深层祛斑套餐（大S推荐）
(黑脸娃娃+LED速效护肤仪+抗氧化净肤素) 原价43500元，现价3万元
- 针灸减肥疗程（5次）原价5000元，现价4000元

经典项目|面部修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂减肥 OPT美白祛斑 激光脱毛 水养嫩肤 美白针 牙齿美容 祛痘祛疤 妇科整形等百余种

美丽专线:025-84488400 4006900188 www.jssem.com 地址:南京市龙蟠中路215号 QQ:1091616828

JIANGSU SIRRIM® PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美®整形美容医院

夏日冰爽·出水芙蓉
施尔美医学皮肤中心暑期强力推荐
永久脱毛 + 特效祛痘

冰点白宝石激光脱毛 十周年推荐项目



- **权威性：**美国科医人和以色列飞顿医学激光公司多年的技术合作基地，多位高级职称的医学皮肤专家全职亲诊。
- **少数派：**省内少数拥有多种顶级脱毛设备的专业激光中心，包括SHR冰点白宝石脱毛系统、LIGHTSHEER半导体激光脱毛系统等。
- **高效率：**个性化提供10种脱毛模式供顾客选择，直接摧毁毛囊组织，永久脱毛不复长。
- **更安心：**白宝石探头不产生热损伤，不伤汗腺，真正达到无痛脱毛的要求，更具紧致肌肤的功能。

中西医施治青春痘 首创独家热门良方



- **中医治疗：**通过中药内服、离子导入、面敷等多种中医内调外治手段，充分调理内分泌环境，由内而外地彻底控制青春痘发作，治愈后不易反弹。
- **蓝光消痘：**波长为660nmLED蓝光以分泌过旺的皮脂腺为靶点，杀菌消炎，从而祛除痤疮以产生和生存的温床，有效治疗炎症期间的脓包、丘疹型青春痘。
- **OPT祛印：**针对痘印炎症控制后留下的斑点和色素沉着，第四代OPT激光通过爆破色素分子，加速色素的代谢排出体外，从而达到祛除痘印、美白皮肤的作用。